

# 本周起,多条夜间公交改名,“Y”打头

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)今后,全市公交线路将统一采用数字番号,1到399是主城区的线路,400至699是江北线路,700至999是江宁区的线路,特殊线路在番号前加汉语拼音冠字头(代表

线路种类)。8月11日起,江宁区公交821路等3条夜间线路更名为“Y”冠头的名称(“Y”代表夜间线路):821路更名为Y21路;827路更名为Y27路;830路更名为Y30路。

以上三条夜间线路更名后,服务时间等相关服务标准不变。自8月14日起,808路等部分公交线路更改番号:808路(夜间线)番号调整为Y8路;809路(夜间线)番号调整为Y9

路。811路(夜间线)番号调整为Y11路。813路(夜间线)番号调整为Y13路。823路(夜间线)番号调整为Y23路。游5路番号调整为205路。此外,公交44路往南京火车站方向,单向增设兰园站。

### 成交量明显上升 南京楼市回暖?

业内人士:主要是开发商“自救”见效

## 明天,江宁新增826路,并调整8条线

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自8月12日(周二)首班车起,江宁区新增1条公交线路,调整东周线等8条线路。具体如下:

### 开辟江宁区内公交826路

826路由宁杭高铁江宁站开往河南社区。沿途停靠宁杭高铁江宁站、站前路、医科大学北门、龙眠大道、南京医科大学、江宁区职教中心、宋墅路、金陵协和神学院、海事学院、交通职业技术学院、龙眠大道(文博苑)、芝兰路、中国药科大学、药科大学东门、前梅村、变电站、郭村、后杨柳、张家西、杨柳湖、湖熟交巡警中队、陈家边、张家渡、湖西路、汤铜公路·瑞鑫路、瑞鑫路、友谊路、宝塔山公园、湖熟小学(单,由南向北)、湖熟南站(单,由南向北)、河南社区。

### 调整胜周线:

自湖熟高级中学站起,沿途增设后园、前园街等站点;原运行路段的前园站不再停靠。

### 调整金湖线:

自湖熟高级中学站起,沿途增设后园西、前园街等站点;原运行路段的后园站不再停靠。

### 调整东铜线:

线路北端由宁杭高铁江宁站始发,沿途增设宁杭高铁江宁站、站前路、医科大学北门、凤仪街、建兴街等站点。原运行路段设置的秣陵站(由南往北方向)不再停靠。调整后,江宁区快1线同时并入东铜线运行。

### 调整东周线:

线路北端由东山总站西门始发。沿途增设东山总站西门、天印大道、明月新寓、天印大道昌宁路、天印山农贸市场、江宁高级中学、南京义乌小商品城、江宁长途汽车站、医科大学

### 调整东麒线:

线路南端由金宝布料城延伸至江宁汽车客运站。沿途增设天印大道、金箔路、明月新寓、天印大道昌宁路、天印山农贸市场、江宁高级中学西门、江宁高级中学、南京义乌小商品城、江宁长途汽车站、江宁汽车客运站等站点。原运行路段的金宝布料城不再停靠。

### 调整金麒线:

线路南端由江宁汽车客运站始发,沿途增设江宁汽车客运站、江宁长途汽车站、南京义乌小商品城、江宁高级中学、江宁高级中学西门、天印山农贸市场、天印大道昌宁路、明月新寓、天印大道、东山总站西门等站点。原运行路段的金箔路、金宝市场等不再停靠。

### 调整金汤线:

线路南端由金宝市场缩线至东山总站。原运行路段的金箔路、金宝市场等不再停靠。

### 明天8:00到12:30 134路、109路等临时调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)为做好青奥会火炬传递工作,扬子江大道以西部分区域禁止社会车辆通行,8月12日(周二)8:00—12:30间实施公交线路临时调整及轮渡停航等相关计划。具体如下:

1.109路、161路:线路临时缩线,经扬子江大道往返运行。临时调整期间,原运行路段的绿博园站(单)、滨江公园(单)站不再停靠。

2.134路:线路由棉花堤临时缩线至河西大街·乐山路站往返运行。临时调整期间,原运行路段的棉花堤、棉花堤渡口等站点不再停靠。

3.轮渡棉花堤—旗杆航线临时停运。

以上公交线路、轮渡航线在交通管制解除后即恢复正常运营服务。

快报讯(记者 马乐乐)8月上旬南京楼市“回暖”,成交量较前两个月明显上升。业内人士分析,外围城市限购的陆续松绑,影响了南京买房人的心理预期,更主要的是开发商以价换量的“自救”。

刚刚过去的双休日里,桥北的朗诗未来街区推出288套刚需房源,周六当天卖出202套房。仙林湖高科荣境推出200套房,周六当天卖出110套。桥北的旭日上城、威尼斯水城以及城南的莱蒙水榭阳光都选择在工作日开盘,当天3个楼盘的销量均超过了200套。

现代快报记者根据网上房地产统计发现,到昨天下午4点,8月上旬南京新房成交量已经达到1809套,日均成交超过180套。而6月和7月,日均成交量都是146套。

城东一家楼盘的营销负责人表示,部分买房人的观望情绪已经被打破。“杭州限购令松动了,江苏只剩南京限购,外围政策的回暖会影响买房人的判断。”

不少业内人士认为,销量的增加是开发商降价“自救”的结果。南京房地产建设促进会秘书长张辉认同楼市“触底反弹”的说法,他认为开发商仍然需要靠价格上的让步来刺激买房人出手。

# “神奇”精油号称能增高8厘米 天猫店涉嫌虚假宣传被查

### 南京工商:一旦查实,最高罚20万;该公司栖霞区注册鼓楼区办公,也属违规

近日,南京市工商局接到投诉,开在天猫上的“伊洛诗官方旗舰店”销售的东西存在虚假宣传的情况。昨天上午,现代快报记者跟随工商执法人员对这家南京的网店进行了调查。 通讯员 江晓峻 王莉莉 现代快报记者 朱蓓



工商部门查到的涉嫌虚假宣传的该品牌商品,有瘦身贴、瘦身精油、增高精油等 现代快报记者 朱蓓 摄



市民举报的销量惊人的增高精油网店截图

### 增高精油网络销量惊人

在淘宝上搜索“伊洛诗”,很快出现58件商品,有瘦身贴、脱毛膏、祛疤精油、增高精油等,大多来自该品牌的天猫官方旗舰店。

日前,南京市工商局在巡查中发现了这家网店,有消费者反映,使用这家网店的并没有达到他们宣称的作用。

店里,一款“复方增高精油”吸引了执法人员的注意。这款商品累计评价已达38110条,宣传页面上明确写着“有效率达到90%以上,回头购买率超过60%”,号称“快速增高5~8厘米,25岁以后还能长”。

真有这么神奇?再看网友的使用评论,现代快报记者查看发现,第一页基本都是好评,号称自己使用后长高了,但再往后翻,在一大片的好评中,陆续出现一些反映没效果的评价,或者使用过酸。

### 拿不出任何功效证明

昨天上午,工商执法人员在鼓楼区幕府山街道找到了这家网店的办公地点,是在一个居民小区的“小别墅”二楼,一套面积挺大的房子。这套毛坯房被改造成了办公室,里面有二十几名工作人员,还有一个小房间是简易“摄影棚”。工作人员中有不少正是网络客服,在接受消费者咨询。

现场并没有发现大量商品,网店客服负责人刘某说,这里已经没

有多少存货了。

刘某介绍,他们的产品都是由广州一家工厂代工的,具体情况他也不清楚,他只负责客服这块。“商标我们是有的,正在转让中。”刘某拿出了营业执照和相关证明,营业执照上,他们的公司名称为南京真赛好贸易有限公司,注册地点在栖霞区,而非办公地点所在的鼓楼区。

当工商执法人员要求刘某拿出他们宣称的增高、减肥功效的相关证明资料时,刘某支支吾吾,没有提供,再三宣称自己只管客服这块,其他的并不知情。

在刘某口中,这家网店一天只销售10单左右的生意,而且开了也才一年多,按照这个数字计算,即使开了两年也才6000多单的销售量。而网店中,仅仅一款增高精油就有3万多的客户评价,数字存在疑点。

### 注册在栖霞,办公在鼓楼

办公地点没有存货,刘某又推说不清楚,那是否在企业注册地还有一个经营点呢?工商执法人员随后来到了这家公司的注册地,栖霞区栖霞街道红梅村中二组。

然而,执法人员并未找到这家公司,随后,他们找到了红梅村社区居委会。经过核实,原来这家公司是个“空挂户”,虽然注册地在红梅村,但压根没有在这里出现过。居委会工作人员介绍,他们此前在清理“空挂户”的过程中,也曾试图联系这家企业的负责人,但始终没找到。

### 工商部门: 如属虚假宣传 最高可罚20万

“根据目前的调查,这家网店涉嫌虚假夸大宣传,工商部门将继续调查,并对相关商品进行抽检。查实后将对商家进行处罚。”南京市工商局市场处网络监管科科长詹宁告诉现代快报记者,目前商家拿不出任何凭证,能证明他们销售的商品存在宣称的功效。

根据《反不正当竞争法》,如果商家确实存在虚假宣传,可能面临1万元以上20万元以下的罚款。此外,一旦查实,工商部门将通知天猫,关闭这家违规网店。

而对于商家注册地是“空挂户”的问题,栖霞工商所副所长黄隆寿告诉记者,按照相关规定,目前正在对“空挂户”进行清理,如果这家企业没在规定时间内进行变更,将进一步查处。

### 爱犬染病去世 女主人想不开要跳楼 民警好不容易劝住她

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)很多市民都把宠物当成家庭的一员,感情很深。近日,秦淮警方救助了爱狗如命的王女士。她的爱犬不幸染病去世,为此她竟想跳楼轻生。

5年前,家住三条巷附近的王女士买了一条泰迪犬。和小狗朝夕相处下来,王女士早已把它当成了家人。然而不久前,小泰迪突然感染病毒,上吐下泻,王女士赶忙将它送往宠物医院。8月5日,噩耗传来,宠物医生打电话告诉王女士,由于天气炎热,小泰迪病情突然恶化,就快不行了,让她赶紧来看最后一眼。

王女士挂了电话就往宠物医院赶,可等她到达时,小泰迪已经死去。王女士痛哭流涕,要求医生抢救。而此时小泰迪已死去半个多小时,医生也没有办法。

这时,让人意想不到的一幕发生了,王女士抱着爱犬就要从二楼跳下去。她高喊:“你们救不救?不救我就跳下去了。”院方赶忙答应王女士的要求,将小狗送往手术室,并拨打了110。

5分钟后,五老村派出所民警赶到现场,此时王女士半个身子在栏杆之外,很危险。民警立即上前劝解,“不要做傻事,你的狗也不会希望主人受伤,医院已经将狗送上手术台,你不要担心。”民警自己也有养狗经历,所以说了很多养狗的趣事以分散王女士的注意力。就在王女士动摇的一瞬间,随行民警上前一把拉住了她,随后众人合力将她救下。

民警很快与王女士家人取得了联系。在等候其家人的过程中,民警对王女士不断劝慰,整整做了一个小时的思想工作。